



Grazie per aver scelto il nostro prodotto!

CONFEZIONE DA 5 ANTIVENTO PER MICROFONO DI TIPO HEADSET- W-60H

Grazie per aver scelto la confezione W-60H da 5 antivento per microfono di tipo Headset. Gli antivento W-60H sono protezioni in schiuma progettate per microfoni di tipo headset. Forniscono riduzione del rumore dovuto al vento e al respiro, migliorando la qualità della voce durante registrazioni e performance live grazie al design con spessore ridotto.

CONTENUTO DELLE CONFEZIONI

All'interno della confezione troverai:

5 x Antivento per microfono di tipo headset

ISTRUZIONI PER L'USO

- **Installazione e uso:**
 - Assicurarsi che il microfono sia spento o che il dispositivo collegato non stia registrando.
 - Con una leggera pressione, infilare l'antivento sulla capsula o sull'estremità del microfono fino a coprire completamente la griglia. Se l'antivento resiste, ruotarlo delicatamente mentre lo si spinge in avanti.
 - Controllare che l'antivento non tocchi la membrana del microfono in modo da non alterarne la risposta.
 - Effettuare una prova audio per verificare la corretta posizionalità e la qualità sonora.
- **Rimozione**
 - Tirare delicatamente l'antivento dal microfono, evitando strappi bruschi.

AVVERTENZE DI SICUREZZA

- **Utilizzo Corretto:** Questo prodotto è stato progettato per uso civile e professionale con microfoni di tipo headset. Non utilizzarlo per altri scopi.
- **Precauzioni per igiene e salute:** L'antivento può accumulare batteri o muffe se esposto a umidità o sudore prolungato. Pulire regolarmente e lasciare asciugare completamente. Se più persone usano lo stesso microfono, è buona pratica sostituire o igienizzare l'antivento per ridurre rischi di contaminazione.
- **Conservazione:** Quando non in uso, riporre e conservare l'antivento in un luogo asciutto.
- **Manutenzione:** Pulire la superficie con un panno morbido asciutto o leggermente umido. Non immergere nell'acqua. Lasciare asciugare all'aria a temperatura ambiente; non utilizzare asciugatrici o fonti di calore diretto. Sostituire l'antivento se la schiuma mostra segni di usura, deformazione permanente, lacerazioni o aloni interni dovuti a umidità.
- **Smaltimento:** La schiuma poliuretanica non è generalmente riciclabile nei flussi urbani standard; informarsi presso il proprio servizio di raccolta rifiuti per opzioni di smaltimento corrette.



SPECIFICHE TECNICHE

- **Materiale:** Schiuma poliuretanica a cellule chiuse
- **Diametro del foro:** 1 cm
- **Lunghezza:** 2,5 cm
- **Colore:** Nero

AVVERTENZE GENERALI SULLA SICUREZZA

- Questo prodotto è stato progettato e testato per soddisfare i requisiti di sicurezza definiti dalla normativa GPSR (General Product Safety Regulation) dell'Unione Europea.
- Si prega di utilizzare questo prodotto solo secondo le indicazioni fornite nel manuale d'uso per garantire la sicurezza.
- L'uso di questo prodotto da parte dei bambini e delle persone vulnerabili deve sempre avvenire sotto la supervisione di un adulto responsabile.
- Non utilizzare il prodotto su superfici irregolari.
- Utilizzare il prodotto solo in ambienti asciutti
- Non esporre a umidità, polvere, fiamme vive.
- Non utilizzare il prodotto se visibilmente danneggiato o con parti mancanti
- Non utilizzare come strumento per salire o sostenere carichi dinamici.
- L'uso inappropriato può causare danni al prodotto e rischi per la sicurezza.

GARANZIA E ASSISTENZA

Questo prodotto è coperto da una garanzia di 2 anni contro i difetti di fabbricazione. La garanzia non copre i danni causati da usura normale o uso improprio.

Per assistenza post vendita ti preghiamo di contattare il tuo rivenditore che saprà fornire tutte le istruzioni del caso.



Inquadra il QR-Code per scaricare la documentazione del prodotto.

Smaltire il prodotto e il suo imballaggio in modo responsabile, secondo le normative locali per il riciclo e la protezione ambientale

Made in/Prodotto in/Hecho en China for Soundstation
Imported by/Importato da/Importado de in EU by
FRENEXPOR SPA
Via Enzo Ferrari, 10 - 62017 Porto Recanati - Italy
frenexpor.it - contact@frenexpor.it
Soundstation® is a registered trademark of FRENEXPOR SPA - Italy
Soundstation® è un marchio di fabbrica registrato della FRENEXPOR SPA - Italy





Thank you for choosing our product!



5 PCS SET OF HEADSET MICROPHONE WINDSCREEN - W-60H

Thank you for choosing the W-60H 5-Pack Headset Microphone Windscreen. The W-60H windscreens are foam protectors designed for headset microphones. They reduce wind and breath noise, improving voice quality during recording and live performances thanks to their slim design.

PACKAGE CONTENTS

Inside the package, you will find:
5 x Headset Microphone Windscreen

INSTRUCTIONS FOR USE

- **Installation and use:**
 - Make sure the microphone is turned off or the connected device is not recording.
 - Using light pressure, slide the windscreen over the capsule or end of the microphone until it completely covers the grille. If the windscreen resists insertion, gently twist it while pushing it forward.
 - Make sure that the windscreen does not touch the microphone diaphragm so as not to alter its response.
 - Perform an audio test to verify correct positioning and sound quality.
- **Removal:**
 - Gently pull the windscreen away from the microphone, avoiding sudden tugs.

SAFETY WARNINGS

- **Correct Use:** This product is designed for civilian and professional use with headset microphones. Do not use it for any other purpose.
- **Hygiene and health precautions:** The windscreen can accumulate bacteria or mold if exposed to prolonged humidity or sweat. Clean it regularly and let it dry completely. If multiple people use the same microphone, it's good practice to replace or sanitize the windscreen to reduce the risk of contamination.
- **Storage:** When not in use, store the windbreaker in a dry place.
- **Maintenance:** Clean the surface with a soft, dry or slightly damp cloth. Do not immerse in water. Allow to air dry at room temperature; do not use a dryer or direct heat sources. Replace the windscreen if the foam shows signs of wear, permanent deformation, tears, or internal stains due to moisture.
- **Product disposal:** Polyurethane foam is generally not recyclable in standard municipal waste streams; check with your waste collection service for proper disposal options.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- **Material:** Closed-cell polyurethane foam
- **Inside diameter:** 1 cm
- **Length:** 2,5 cm
- **Color:** Black

GENERAL SAFETY WARNINGS

- This product has been designed and tested to meet the safety requirements set out in the European Union General Product Safety Regulation (GPSR).
- Please use this product only as directed in the user manual to ensure safety.
- Use of this product by children and vulnerable people must always be under the supervision of a responsible adult.
- Do not use the product on uneven surfaces.
- Use the product only in dry environments.
- Do not expose to moisture, dust, naked flames.
- Do not use the product if it is visibly damaged or missing part
- Do not use as a tool for climbing or supporting dynamic loads.
- Inappropriate use may cause damage to the product and safety risks.

WARRANTY AND ASSISTANCE

This product comes with a 2-year warranty against manufacturing defects. The warranty does not cover damage caused by normal wear and tear or improper use.

For after-sales assistance, please contact your retailer, who will provide the necessary instructions.



Scan the QR code to download the product documentation.

Made in/Prodotto in/Hecho en China for SoundSation
Imported by/Importato da/Importato de in EU by
FRENEEXPORT SpA
Via Enzo Ferrari, 10 - 62017 Porto Recanati - Italy
frenexport.it - contact@frenexport.it
SoundSation® is a registered trademark of FRENEEXPORT SPA - Italy
SoundSation® è un marchio di fabbrica registrato della FRENEEXPORT SPA - Italy

Dispose of the product and its packaging responsibly, according to local regulations for recycling and environmental protection

